

本人现对更新香港版权制度，意见政府：

在条例首部，加入这一条文：

版权人和版权有关的权利人行使权利，不得违反宪法和法律，不得损害公共利益。香港特区政府对作品的出版、传播依法进行监督管理。

《中华人民共和国著作权法》中，第一章总则，第四条中，也有“国家对作品的出版、传播依法进行监督管理”。

这有利于“十四五”规划中，要香港完成加强知识产权保护的任务。

本人见意的法理依据如下：

(一) 《中华人民共和国香港特别行政区基本法》

第三章 居民的基本权利和义务

第四十二条：香港居民和在香港的其他人有遵守香港特别行政区实行的法律的义务。

(二) 《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》

第一章 总则

第三条：香港特别行政区行政机关、立法机关、司法机关应当依照本法和其他有关法律规定有效防范、制止和惩治危害国家安全的行为和活动。

第五条：法律规定为犯罪行为的，依照法律定罪处刑；法律没有规定为犯罪行为的，不得定罪处刑。这有利于健全国家安全审查和监管制度，加强国家安全执法，维护国家文化安全。

## 第二章 香港特别行政区维护国家安全的职责和机构

### 第一节 职责

第九条：对学校、社会团体、媒体、网络等涉及国家安全的事宜，香港特别行政区政府应当采取必要措施，加强宣传、指导、监督和管理。

### 第二节：机构

第十七条：警务处维护国家安全部门的职责为：

(四) 进行反干预调查和开展国家安全审查。

现在版权作品中，电影有害查，这是个例子。

香港市民：譚建林

2022年1月8日。